

「粤港澳大灣區國際臨床試驗所/ 中心|昨日分別在河套深港科技創 新合作區的香港園區和深圳園區正 式聯合揭幕,這標誌着「一區兩 園」模式邁向了嶄新高度

「一所一中心」作爲河套合作區首個落地 的標桿項目,不僅印證了港深攜手合作在創新科技領 域的無窮潛力,更爲建設高水平臨床試驗服務平台奠 定重要基石。「一所一中心」堪稱粤港澳大灣區協作 的重要成果,又體現了香港「背靠祖國、聯通世界」 的獨特優勢。可以相信,通過推動創新生物醫藥成果 的快速轉化,河套將成爲其「引進來、走出去」的國 際窗口,加速灣區病人獲得先進診療技術,並全面促 進新質生產力發展。

臨床試驗所令兩地提升新藥研發能力如虎添翼,淋 漓盡致地體現雙方協同的成功。一方面,該項目佔地 近7000呎,配備由醫管局與香港中文大學聯合管理 的生物樣本庫,旨在整合醫管局、私營醫療機構和高 校等各界資源。現時,一些罕見病患者的樣本未能充 分利用,甚至被廢棄,對科研進展構成阻力,這不僅 解決樣本存儲能力問題,還通過長期保存和對外開放 使用,顯著提升資源利用效率,強化數據管理及技術 輸出上的國際競爭力。

另方面,香港憑藉其卓越的醫療水平、科研基礎, 以及國際化管理經驗,爲臨床試驗的專業化運營提供 保障;深圳則依託其高效的科技產業鏈和成果轉化能 力,將科研突破迅速落地實施,彼此最終實現優勢互 補、資源共享。

若要「一所一中心」發揮最大效益,實現最優化運 作,將試驗所與試驗中心的資源無縫對接,乃是未來 深化合作的關鍵。

兩地政府誠宜設立跨境數據共享試點,累積運作經 驗;同時應制定清晰的標準化流程,通過技術手段如 區塊鏈技術提升數據透明度與安全性,未來爲更大範 圍的數據流通奠定穩固基礎。在處理數據及樣本安全 問題上,確保整個共享過程中的私隱保護和合規操 作。隨着河套合作區各項目陸續落成,港深還當制定 清晰的標準化流程,瞄準國際標準,以提高灣區在全 球醫藥產業中的競爭力。

再者,爲提升「一所一中心」的吸引力,政府可嘗 試針對生物醫藥產業制定多方面的補助津貼,例如提 供稅務優惠以降低企業成本,設立創科補助計劃以支 持早期研發,以及對符合條件的企業提供場地租金豁 **免等優惠**,以鼓勵海內外醫企藥企積極進駐園內,共 同打造具世界影響力的醫藥創新生態圈,完善粤港澳 大灣區醫療產業鏈。

從中長期發展來看,河套合作區乃是香港經濟高質 量轉型的重要方略,亦是國家「十四五」規劃下粤港 澳大灣區建設的關鍵合作平台之一。作爲內地與國際 雙循環的重要橋樑,香港肩負着「超級聯繫人」和 「超級增值人」的獨特角色,應充分運用「一國兩 制」的制度優勢,以及「一河兩岸」的地理優勢,與 大灣區其他城市攜手合作,推動臨床試驗和生物醫藥 產業發展,以香港所長,貢獻國家所需。「一所一中 心」的聯合啓動,是河套協作發展的新篇章,對未來 亦啓示多多。 香港商報評論員 王楚竣

強化金融基礎設施 更好服務國家所需

Hong Kong Commercial Daily

香港中華總商會永遠榮譽會長 謝湧海

商界心聲

香港國際金融領 袖投資峰會於11月 18日至20日在香港

舉行,中共中央政治局委員、國務院副總理 何立峰出席大會並致辭,表示對香港國際金 融中心前景充滿期望,並爲金融中心發展指 明方向。

結合何副總理的重要講話精神,以及香港 如何更好發揮金融優勢服務國家所需,筆者 對強化香港國際金融中心基礎設施建設談三 點想法:

深化改革培育新增長點

一,香港要深化金融改革,培育新的增長 點,提升國際競爭力。首先,香港需要具前 瞻性地從市場、制度和監管層面不斷創新改 革,進一步完善市場,爲將來更多不同類 型、來自不同國家和地區的優質企業赴港上 市和發債提供更好的市場環境。其次,鞏固 離岸人民幣樞紐地位,擴大港交所雙幣交易 股票數量,並就相關的稅務問題與內地有關 部門溝通,便利內地資金直接用人民幣投資 港股。再者,加強香港國際金融中心的頂層

設計,從政策層面支持除股票之外的其他金 融業務做強做大,例如債市、匯市、大宗商 品和相關衍生品等。

擴大對外開放合作

二,在百年不遇之大環境和地緣政治 下,香港要努力擴大金融的對外開放合 作,增添發展活力。首先,中國經濟總體 穩定向好的趨勢未變,多年來,其經濟和 外貿增速遠高於全球平均水平,一直是世 界經濟增長的最大貢獻者。這對於香港金 融業的發展極其重要,國家好,香港更 好。香港要積極有效地將官方外交和民間 外交相結合,發揮衆多社團和商家的作 用,對外講好國家故事和香港故事,吸引 更多跨國企業將地區總部落戶香港,爲資 本市場拓展更多資金來源。其次,不斷擴 充 CEPA 內涵,令外資可借香港更多安全而 便利的投融資渠道,更加順暢地進入內地 直接投資,或與內地企業開展經貿合作, 並通過互聯互通等便捷平台投資內地股市 和債市,分享中國經濟增長紅利。再者, 香港金融市場要不斷創新,爲各類交易提

供更多衍生工具,爲外資提供風險對沖與 資產管理方案,使其投資中國相關資產時 更具信心和安全感。

對接國家發展戰略

三,香港要進一步對接國家發展戰略, 服務國家經濟建設和金融安全。首先,在 全球金融格局加速演變之際,香港一方面 要鞏固傳統投融資業務的發展,另一方面 必須加快建設創新金融平台,廣泛吸引國 際高端金融人才,增強香港金融在國際舞 台上的競爭力。其次,加快與世界各地金 融中心合作,在投資融資、綠色金融、科 技金融、數字貨幣等方面加速合作,特別 是捕捉與新興市場的合作機遇,使香港金 融市場的國際要素更爲豐富,助力國家 「一帶一路」發展戰略。再者,繼續當好 國家金融對外開放的試驗田,一方面要積 極對接粤港澳大灣區和前海,開展金融試 驗和合作,另一方面要發揮自由港和境外 最大人民幣離岸中心的優勢,主動對接內 地離岸人民幣業務,爲國家擴大金融開放 探索一條便捷而安全之路

香港福建社團聯會副主席、中國和平統一促進會香港總會常務副會長 洪頂超

熱門話題

在「35+| 顚覆 政權案中,禍港派 47人被控「串謀顚

覆國家政權罪」,罪成的45人日前依法獲判 刑,社會各界全力支持法院的公正裁決。正 如外交部重申,任何人都不能打着 [民主] 的旗號從事違法活動並企圖逃脫法律制裁。 我們深信今次判刑可避免同類案件死灰復 燃,同時能向國際社會表明香港堅持「一國 兩制」、維護國家安全和社會穩定的堅定決 心心。

「35+」 顚覆政權案起源於衆被告,試圖 合謀操盤並在奪得立法會過半議席後,爲了 迫令政府回應他們的政治訴求,居然不惜癱 **瘓特區政府。本案涉案亂港分子的行爲極其** 惡劣,對香港法治和社會秩序視若無睹,更 令香港社會陷入嚴重撕裂,法院和執法部門 依法懲治破壞分子,是責之所在,應有之

干涉抹黑圖遏制中國和平發展

一如所料,美國、澳洲、加拿大等外國勢 力紛紛「譴責」這一判決結果云云,但外交 部發言人在例行記者會上擲地有聲地指出, 個別西方國家一面無視其本國通過有關司法 程序維護自身國家安全的事實,一面對香港 法院公正實施《香港國安法》無端指責,這 種行徑是對法治精神的嚴重褻瀆和踐踏,並 強調中央政府堅定支持香港特區維護國家安 全、依法懲治各類危害國家安全的活動。

中央對我們的堅實支持,就是香港特區依 法辦事、伸張正義的底氣所在。值得留意 是,有外媒在記者會上聲稱台灣的民進黨當 局也「譴責」這一判決,外交部發言人嚴正 重申:「台灣是中國的一個省,你提到的問 題也不是一個外交問題。 |

說到底,無論是外媒別有用心的提問,還 是西方外力肆意借香港特區的司法個案干涉

中國內政、抹黑香港法治 的卑劣所爲,目的都昭然 若揭,就是要千方百計挑 撥爭議矛盾,試圖霸凌遏 制中國的「和平發展」, 拖拉中華民族強勢復興的

香港是法治社會,有法 必依、違法必究是基本原 則,香港特區法院就本案 的判決合情、合法、合 理。香港各界必須堅守防

線,不容有失,我們要全力支持香港特區政 府,強烈敦促外力認淸事實,立即停止干涉 純屬中國內政的香港事務。我們要支持警方 繼續跟進調查涉案其他被捕人士,打擊任何 激進或軟對抗方式的違法行爲。

我們還要支持國安教育的全面推廣落實, 尤其要令年輕一代清楚明白,本案罪犯的下 場,絕非所謂的「爲民主犧牲」,而是破壞 香港法治、顚覆國家政權的沉重代價。青年 興則國家興,青年強則國家強,大家不僅要 引以爲鑑,更要把握好中華民族發展的最好 時代,肩負重任,在實現強國建設、民族復 興的新征程上拼搏奮鬥。

證券代碼: 600618 900908 證券簡稱: 氯碱化工 氯碱 B 股 編號: 臨 2024-039

上海氯碱化工股份有限公司 關於高管辭職的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或 者重大遺漏,幷對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。 2024年11月21日,上海氯磺化工股份有限公司(以下簡稱"公司")董事《 收到居培女士提交的辭職報告,由於工作變動,居培女士申請辭去公司財務總監

董事會秘書職務。根據相關法律法規及《公司章程》等規定, 居培女士的辭職報 告自送達董事會之日起生效。 在公司聘任新的董事會秘書前,將由董事長顧春林先生代行董事會秘書職責。 公司將按照相關規定盡快完成董事會秘書、財務總監的選聘工作。居培女士在公

司任職期間勤勉盡責、忠實地履行了各項職責,公司董事會對其在任職期間爲公 司經營發展和規範治理所做出的貢獻表示衷心感謝!

上海氯碱化工股份有限公司董事會 2024年11月22日

湖南高速集團首家自營肯德基

11月20日上午,湖南高速集團首家自營肯德基在滬昆高速湘鄉東服 務區隆重開業。這一舉措不僅豐富了服務區的餐飲選擇,為廣大司乘 人員帶來了全新的消費體驗,也是湖南高速集團服務區公司堅持品牌 化又一豐碩成果。湖南高速服務區公司黨委書記、執行董事、總經理 李群,長沙肯德基有限公司開發經理孫雄志出席開業剪綵活動。

一直以來,湖南高速服務區公司堅決貫 徹黨的二十大和二十屆三中全會精神,認 真落實湖南省委、省政府決策部署, 錨定 國內一流現代化服務區經營企業目標,積 極實施「三保三大一創」,全力推進湖南 省高速公路服務區提質升級、創先爭優, 不斷提高新時代人民群衆出行的體驗感、 獲得感和幸福感。此次湖南高速集團首家 自主投資、自主運營肯德基餐廳的開業, 標誌着全國500強企業和世界500強品牌的 深度合作,不僅爲服務區業態發展注入新 活力,也有力促進了與品牌企業的共融共 促共贏,必將使服務區窗口展示效應和商

業聚集效應更加凸顯,有力推動湖南省高速公路服務區消費場景升 級。今後將有更多國內外知名品牌進駐湖南高速服務區

湘鄉東服務區毗鄰偉人故里,自營肯德基門店選用最新的6.0溫 馨版家庭裝修風格,粉紅、橘色桌椅接近200㎡的用餐環境可同時 爲 100 名旅客提供用餐服務。針對高速服務區行車人流特性專門定 製快捷、實惠套餐,每日提供早餐和正餐共30餘款產品及飲料, 滿足顧客的味蕾需求

未來,湖南高速服務區公司將以百勝中國控股有限公司肯德基品 牌在湖南高速集團服務區唯一加盟商的形式,陸續在京港澳高速、 滬昆高速複線、長張高速等服務區開設加盟自營店。該公司將以此 次合作爲契機,不斷強化標準化運營管理機制,發揮自主經營的優 勢,進一步加強與知名品牌合作共融,不斷加快品牌化發展步伐, 逐步壯大自有品牌規模,多層次構建好人悅其行的交通服務體系。

文新徵 曹馨尹



債權人會議通知書

香港特別行政區 高等法院 原訟法院 破產條例 臨時命令申請 HCBI 2024年第 707 號

有關:蘇雲娟,債務人(香港身份證號碼Z829XXX(X)) 請注意,根據法院於2024年11月11日頒諭的臨時命

令,債權人會議將於2024年12月9日上午10時30分於香港 九龍尖沙咀麼地道67號半島中心11樓1113室中南健勤會 計師事務所有限公司,以考慮上述債務人的建議 有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負

責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、 (v) 申索通知書、(vi) 重要通知,可向上述代名人的 辦事處索取 (參考: MKS/IVA202406027)

: 2024年11月22日 代名人毛健生

債權人會議通知書

香港特別行政區 高等法院 原訟法院 破產條例 臨時命令申請

HCBI 2024年第 700 號 有關:何昆澄,債務人(香港身份證號碼Z972XXX(X))

請注意,根據法院於2024年11月8日頒諭的臨時命 令,債權人會議將於2024年12月6日上午10時30分於香港 九龍尖沙咀麼地道67號半島中心11樓1113室中南健勤會 計師事務所有限公司,以考慮上述債務人的建議

有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負 責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書 (v)申索通知書、(vi)重要通知,可向上述代名人的 辦事處索取 (參考: MKS/IVA202406025)

> 日期:2024年11月22日 代名人毛健生

《公司(清盤及雜項條文)條例》 (第32章)

永恒新生柯式印刷有限公司(清盤中)

債權人證明債權通知

此通知,上述正在由法院清盤的公司的債權人必須在 2024年12月6日或之前將其姓名和地址、全部債權及申索 詳情,以及他們的律師姓名及地址(如有)提交至破產管 理署,地址爲香港金鐘道66號金鐘道政府合署高座10樓 清盤人會有書面通知,要求他們或他們的律師,在本通知 中指定的時間和地點前來證明其債權及申索;否則,如無 法提供以上信息,在債權及申索被證明前,他們會被排除 於任何一次派發的利益之外 日期:2024年11月22日

破産管理署署長代理人及清盤人

向債權人及分擔人 發出的第一次會議通告

香港特別行政區原訟法庭

高等法院公司清盤案 2024年第249宗

公司名稱 : 暉球有限公司 (清盤中) 會議日期 : 2024年12月12日 債權人會議時間:下午3時正

分擔人會議時間:下午4時正 : 香港中環紅棉路8號東昌大廈14樓董事會會議室 會議地點 如閣下欲建議提名委任任何人爲清盤人,便須在會議前,將由該人根據香港法例第三十二章《公司(清盤及雜項條文)條例》第二六二 C條而作出的披露陳述書及同意作爲清盤人的同意書,送交本人 通告日期爲2024年11月22日

共同及各別臨時淸盤人

Vadenzela Holdings Inc. (In Voluntary Liquidation) (the "Company")

港

商

報

廣告效

力

宏大

NOTICE is hereby given pursuant to Section 204(1)(b) of the BVI Business Companies Act.

2004 that the Company is in voluntary liquidation. The voluntary liquidation commenced on 5 November 2024. The Liquidator is Maurice Janssen of Vistra Corporate Services Centre, Wickhams Cay II, Road Town, Tortola VG1110, British Virgin Islands.

Dated: 22nd November 2024 Sam Zhang & Co. Legal advisor to the Company